

«Неудачно, прямо скажем». Власть призналась в развале медицины

Каждый из них должен лупить себя по затылку!
Михаил Булгаков

После показательной порки от президента во время заседания Госсовета по проблемам здравоохранения чиновники чуть ли не хором признали наличие этих самых проблем.

Министр финансов Антон Силуанов в эфире программы «Москва. Кремль. Путин» заявил, что поликлиники и районные больницы пребывают в «плохом, если не сказать ужасном, состоянии», а проблема их модернизации не решалась годами.

Татьяна Голикова, курирующая в правительстве социальный блок, и вовсе огорошила общественность неожиданным признанием в провале оптимизации системы здравоохранения.

«Во многих регионах оптимизация была проведена неудачно, прямо скажем», – заявила вице-премьер.

Голикова признала провал оптимизации, но пеняет почему-то не на себя, а на регионы



Хочется спросить: а где вы все раньше были, ребята? Неужели у вас только сейчас глаза открылись на происходящее в медицине? И кто должен нести ответственность за то, что по количеству больниц Россия вот-вот окажется на уровне 1913 года (по подсчётам Центра экономических и политических реформ – к 2021 году)? Или приказы о сокращении тоже в регионах рождались?

Напомним, всего полгода назад министр здравоохранения Вероника Скворцова отрапортовала об успешном внедрении на территории страны трёхуровневой системы оказания медицинской помощи, где всё в полном порядке и с первым уровнем в шаговой доступности, и со вторым с его «золотым часом», и с высокотехнологичным третьим.

Сегодня же в том же эфире на «России 1» тот же министр заявляет, что «системно инфраструктуру никто не трогал с конца 50-х годов».

[Назад в 1913. Готовность к гриппу, бараны Минздрава и убыль койко-мест](#)

При этом Путин у власти уже двадцать лет, Скворцова главой Минздрава – семь, сменив на этом посту, кстати, ту самую Голикову. И инфраструктуру ещё как трогали, и именно перечисленные товарищи. Потрогали так, что число больничных коек было

«оптимизировано» с 2008 по 2016 год на 237 тысяч, а медицинские учреждения сокращаются со скоростью 353 в год.

Динамика оптимизации системы здравоохранения

На сегодняшний день стараниями чиновников мы пришли к тому, что по числу больниц Россия отстаёт от уровня РСФСР 1932 года! Чтобы страна не скатилась во времена царской России, нужно срочно поворачивать оглобли модернизации.



Путин, судя по всему, это уже понял. Только вот строить, как известно, гораздо труднее, чем ломать. Тем более с такими исполнителями.

Фото: 365news.biz, russianpulse.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 👁 39750 06.11.2019, 17:35 📌 1462
URL: <https://babr24.com/?ADE=194521> Bytes: 3074 / 2495 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)